

Distr.: General 17 May 2013 Chinese

Original: English

大 会

安全理事会 第十届紧急特别会议 第六十八年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余 被占领巴勒斯坦领土的非法行动

## 2013年5月16日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会 主席的同文信

继我最近的信函以及阿拉伯代表团在 5 月 12 日举行的阿拉伯国家联盟紧急 会议之后对于被占领巴勒斯坦领土内的紧急状况所表达的立场,我必须再次提请 注意占领国以色列以及极端主义定居者对巴勒斯坦人民、巴勒斯坦土地和包括被 占领的东耶路撒冷在内的巴勒斯坦圣地所采取的挑衅和非法措施。

5月15日是浩劫发生后第六十五周年纪念日,这是多数巴勒斯坦人民背井离 乡、被赶出家园,不得不遭受劫掠、流离失所、压迫和遭受侵犯人权行为的日子, 这种严重的不公正持续至今;纪念日当天,巴勒斯坦示威者面临了以色列占领军 司空见惯的过度武力。5月14日,在临近Dheisheh难民营地区举行的一场纪念 浩劫周年日的群众集会期间,以色列在东耶路撒冷、哈利勒、拉马拉以及伯利恒 的城市对示威者采用橡皮子弹、催泪弹和震荡炸弹,致使一些巴勒斯坦人受伤。

在这沉痛的时刻,我们重申巴勒斯坦难民回归家园的权利,这是根据国际法 和联合国决议、尤其是大会第 194(III) 号决议所应有的集体和个人权利。我们要 再次指出,这项权利并不因为时间的推移而受减损,对这项权利的尊重是公正持 久解决冲突的核心。在这一日子里,我们并感谢近东巴勒斯坦难民救济和工程处, 该处在过去六十多年里历经这一地区持续不断的危机和动乱,帮助了500多万巴 勒斯坦难民。

在被占领的东耶路撒冷,紧张局势尤其严重。昨天,以色列极端分子冲入东 耶路撒冷阿克萨清真寺附近的摩洛哥门,企图进入哈拉姆谢里夫,由此引发冲突,



210513





而以色列占领军守护了另一批极端主义分子进入圣地,同时却逮捕了十几名巴勒 斯坦示威者。这些挑衅行为之前,犹太极端主义分子和定居者还对巴勒斯坦人民 和基督教及伊斯兰圣地采取其它一些煽动性的暴力行动和持续威胁,企图对冲突 点燃宗教方面的因素。据此我们再次呼吁国际社会注意这些非法的、极端主义的 行为,这种行为正激起强烈的情绪,加剧已经严重的紧张气氛,预示着爆炸性的 局势,我们并呼吁采取措施来处理这种状况,促进安宁。安全理事会根据《联合 国宪章》负有维持和平与安全的职责,对此承担着明确的义务,必须加以履行。

同时,以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦国各地毫不松懈地推行殖民行动,使局势更加恶化。以色列的非法定居活动一天也没有停止,以色列定居者一天也没有停止肆虐行为。监督以色列定居点活动的立刻实现和平运动提出报告揭露,以色列政府正在怂恿一种阳奉阴违的"法律"措施,在巴勒斯坦被占领土地上另行确立四个定居点的外围据点,而不是根据国际法和行径图规定的义务采取行动清除这些非法建筑。

我们重申,这种非法行为损害了巴勒斯坦领土的连贯性,而且有可能破坏根据 1967 年以前边界线确定的两国解决办法,以及恢复实现这一解决办法的政治进程之努力。这些行动并且煽动了定居者的无法无天行为,任由他们继续抢夺巴勒斯坦土地。5 月 16 日,以色列定居者猖狂地企图占据在 Nabi Samuel 属于一个巴勒斯坦人家庭的土地,在土地上强行停放了一个车队。最近发生的其他事件包括:5 月 9 日定居者在纳布卢斯殴打了一名巴勒斯坦人和他的三个儿子;Beit Einoon 地区的定居者实行打砸抢,对一些住宅使用了真枪实弹;5 月 11 日 Burin 村极端主义分子定居者实行了打砸抢;及5月 13 日定居者袭击 Sawiya 村,掘开坟墓,以种族主义的威胁性涂鸦亵渎墓地。

以色列定居者在过去一周内的猖狂行动还导致大片巴勒斯坦领土受损。巴勒斯坦农业部门以及几千人的生计由于定居者对巴勒斯坦农民及其作物和果园(尤其是橄榄树和其它果树)的侵犯行动而持续地受到损害。5月12日,定居者蓄意地用废水淹没巴勒斯坦土地,损坏了几百棵橄榄树和杏树。5月13日,定居者烧毁了哈利勒南部的麦田,拔起80棵橄榄树。5月13月,定居者放火焚烧Qaryut的田地,又毁坏了15德南的田地,而且第二天照样捣乱,焚烧土地,拔起了150棵橄榄树和无花果树。5月16日,以色列占领军在Ras Karker 拔起了1200株橄榄树苗,并且摧毁了40多德南的土地。

我们再次呼吁国际社会认真关注以色列这些持续的侵犯和挑衅行为,采取行动迫使占领国以色列停止在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦土地上的所有侵犯行为,遵守国际法对以色列规定的义务。联合国、尤其是安全理事会有责任秉持法治,促进缓解紧张局势的升级,因为这对国际和平与安全造成了威胁。必须作出一切必要的努力使局势安宁,防止进一步的动摇,扶持当前的和平努力取得成果。

2 13-33927 (C)

在本函件之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 465 封信函。这些信函所涉期间为 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2013 年 5 月 13 日 (A/ES-10/592-S/2013/282),它们是 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德•曼苏尔(签名)

13-33927 (C) 3